[bookmark: _Hlk103856098][bookmark: _Hlk103858388]Szkoła Podstawowa nr 97 
im. Jana Brzechwy we Wrocławiu 
ul. Prosta 16, 53-509 Wrocław 


[bookmark: _Hlk94522555]KLAUZULA INFORMACYJNA W ZWIĄZKU Z PRZETWARZANIEM DANYCH OSOBOWYCH ZGŁASZAJĄCEGO NARUSZENIA
[bookmark: _Hlk62197784][bookmark: _Hlk103858415]ADMINISTRATOR
Administratorem Państwa danych przetwarzanych w ramach procesu rekrutacji jest Szkoła Podstawowa nr 97 im. Jana Brzechwy we Wrocławiu ul. Prosta 16, 53-509 Wrocław, tel. (71) 798 69 05, e-mail: sekretariat.sp097@wroclawskaedukacja.pl, jako pracodawca, za którego czynności z zakresu prawa pracy dokonuje Dyrektor.
INSPEKTOR OCHRONY DANYCH
Mogą się Państwo kontaktować z wyznaczonym przez Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 97 inspektorem ochrony danych, którym jest Małgorzata Torenc poprzez e-mail: torenc45@wp.pl oraz pisząc na adres Szkoły z dopiskiem „Inspektor Ochrony Danych”.
[bookmark: _Hlk62197366]CEL I PODSTAWA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH
Państwa dane osobowe będą przetwarzane w celach związanych ze zgłaszanymi przypadkami naruszenia prawa, na podstawie art. 6 lit. c RODO obowiązku prawnego wynikającego z Dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2019/1937 z 23.10.2019 r. w sprawie ochrony osób zgłaszających naruszenia prawa Unii.
ODBIORCY DANYCH OSOBOWYCH
Administrator zapewnia poufności Państwa danych w związku z otrzymanym zgłoszeniem. W związku z tym dane mogą być udostępnione jedynie podmiotom uprawnionym do tego na podstawie przepisów prawa, oraz podmiotom, którym Administrator powierzył przetwarzanie danych. 
[bookmark: _Hlk62197529]OKRES PRZECHOWYWANIA DANYCH
Państwa dane osobowe będą przechowywane przez okres nie dłuższy niż jest to niezbędne do zrealizowania celów, dla których zostały zebrane, a także przez okres dochodzenia do nich praz i roszczeń nie dłużej jednak niż przez okres 5 lat od dnia przyjęcia zgłoszenia.
PRAWA OSÓB, KTÓRYCH DANE DOTYCZĄ
Mają Państwo Prawo do:
· żądania od Administratora dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także prawo do złożenia oświadczenia o cofnięciu każdej wyrażonej zgody, gdyby taka zgoda została złożona w toku procedowania wniosku o przyznanie świadczenia. Cofnięcie zgody nie będzie miało jednak wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem. 
· [bookmark: _Hlk62197609]prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu ochrony Danych Osobowych (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 Warszawa), jeśli uznają Państwo, iż przetwarzanie przez Administratora Państwa danych osobowych narusza przepisy dot. ochrony danych osobowych. 
INFORMACJA O WYMOGU PODANIA DANYCH
Podanie Państwa danych jest dobrowolne, jednak w przypadku odmowy ich podania nie będzie możliwe zrealizowanie Państwa prawa do informacji o podjętych działaniach zaradczych w związku ze zgłoszeniem nieprawidłowości.  
[bookmark: _Hlk62197680]INFORMACJE DODATKOWE
Dane osobowe nie będą podlegały przekazaniu do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej, mogą być przetwarzane z wykorzystaniem systemu informatycznego, lecz nie będą podlegać zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu. 

