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KLAUZULA INFORMACYJNA DLA UCZNIÓW I RODZICÓW – przyznanie stypendium motywacyjnego dla uczniów pochodzenia romskiego
Administratorem Państwa danych przetwarzanych w ramach procesu rekrutacji jest Szkoła Podstawowa nr 97 im. Jana Brzechwy we Wrocławiu ul. Prosta 16, 53-509 Wrocław, tel. (71) 798 69 05, e-mail: sekretariat.sp097@wroclawskaedukacja.pl, jako pracodawca, za którego czynności z zakresu prawa pracy dokonuje Dyrektor.
INSPEKTOR OCHRONY DANYCH
Mogą się Państwo kontaktować z wyznaczonym przez Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 97 inspektorem ochrony danych, którym jest Małgorzata Torenc poprzez e-mail: torenc45@wp.pl oraz pisząc na adres Szkoły z dopiskiem „Inspektor Ochrony Danych”.
CEL I PODSTAWA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH
Dane osobowe są przetwarzane w celu przyznania stypendium motywacyjnego na podstawie uchwalonego przez Radę Ministrów Programu integracji społecznej i obywatelskiej Romów w Polsce na lata 2021-2030. 
ODBIORCY DANYCH OSOBOWYCH
Odbiorcami danych osobowych są upoważnieni pracownicy Administratora, podmioty, którym należy udostępnić dane osobowe na podstawie przepisów prawa (np. sąd, organ prowadzący i nadzorujący placówkę), a także te, którym dane zostaną powierzone przez Administratora do zrealizowania celów przetwarzania, w szczególności dostawcy usług informatycznych i oprogramowania. 
OKRES PRZECHOWYWANIA DANYCH
Dane osobowe pozyskane w związku z realizacją projektu „Stypendia motywacyjne dla uczniów pochodzenia romskiego za wyniki w nauce” będą przetwarzane do końca okresu realizacji programu a następnie archiwizowane zgodnie z przepisami prawa.  
PRAWA OSÓB, KTÓRYCH DANE DOTYCZĄ
Mają Państwo Prawo do:
· żądania od Administratora dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania.
· wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 Warszawa), jeśli uznają Państwo, iż przetwarzanie przez Administratora Państwa danych osobowych narusza przepisy dot. ochrony danych osobowych. 
INFORMACJA O WYMOGU PODANIA DANYCH
Podanie danych osobowych jest dobrowolne. Jednakże nie podanie skutkuje odmową przyznania stypendium. 
INFORMACJE DODATKOWE
Administrator nie zamierza przekazywać danych osobowych do państwa trzeciego lub do organizacji międzynarodowej, jak również podejmować działań opartych na automatycznym profilowaniu. 
